Перечень

нормативных правовых актов Республики Марий Эл, подлежащих признанию утратившими силу, приостановлению, изменению, дополнению или принятию в связи с принятием проекта постановления Государственного Собрания Республики Марий Эл "Об удостоверении депутата Государственного Собрания Республики Марий Эл восьмого созыва: 2024 – 2029 годы"

Принятие проекта постановления Государственного Собрания Республики Марий Эл "Об удостоверении депутата Государственного Собрания Республики Марий Эл восьмого созыва: 2024 — 2029 годы" потребует признания утратившим силу со дня прекращения полномочий депутатов Государственного Собрания Республики Марий Эл седьмого созыва Постановления Государственного Собрания Республики Марий Эл от 26 марта 2019 года № 667-П "Об удостоверении депутата Государственного Собрания Республики Марий Эл седьмого созыва: 2019 — 2024 годы".